Пакет документов для  социального обслуживания в отделении социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов:
· заявление о предоставлении социальных услуг;
· документ, удостоверяющий личность гражданина;
· документ, удостоверяющий личность законного представителя гражданина и подтверждающий его полномочия (если документы подаются законным представителем гражданина);
· индивидуальная программа предоставления социальных услуг;
· документ, подтверждающий место жительства (место пребывания) гражданина;
· документы с места жительства (места пребывания) о составе семьи (при ее наличии) гражданина, подтверждающего совместное проживание, о доходах гражданина и членов его семьи (при наличии) и принадлежащем ему (им) имуществе на праве собственности, необходимых для определения среднедушевого дохода для предоставления социальных услуг бесплатно в соответствии с Правилами определения среднедушевого дохода для предоставления социальных услуг бесплатно, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 18.10.2014 № 1075;
· документ, подтверждающий получение согласия членов семьи гражданина, совместно проживающих с ним (при наличии), или их законных представителей на обработку персональных данных указанных членов семьи;
· документ, свидетельствующий о том, что гражданин является пострадавшим в результате чрезвычайных ситуаций или вооруженных межнациональных (межэтнических) конфликтов.

